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ПРОТОКОЛ  №1 

КОНФЕРЕНЦИИ РАБОТНИКОВ И ОБУЧАЮЩИХСЯ 

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ 

УНИВЕРСИТЕТ» 

 

29 октября 2021 г., 12.00 

Собрание проведено в удаленном  

интерактивном режиме с использованием  

онлайн-платформы Microsoft Teams, 

тайное голосование проведено в электронной форме  

с использованием информационно- 

коммуникационных технологий 

на интернет-платформе 

https://usvote-institutes.kpfu.ru 

 

Повестка дня: 

1. Избрание Ученого совета Казанского федерального университета. 

 

Зарегистрировано: 370 представителей работников и обучающихся 

КФУ из 400 делегатов, избранных на конференцию. 

Проголосовало: 370 представителей работников и обучающихся КФУ 

из 400 делегатов, избранных на конференцию. 

 

Председатель комиссии по подготовке конференции, проректор по 

административной работе-руководитель аппарата Хашов Андрей 

Николаевич объявил, что кворум наличествует и можно открывать 

конференцию:  

Добрый день, уважаемые коллеги. Здесь – председатель комиссии по 

подготовке конференции, проректор по административной работе Хашов 

Андрей Николаевич. Должен объявить, что на 12 часов зарегистрировалось 

319 делегатов Конференции из 400 избранных. Кворум у нас имеется – это две 

трети от общего количества делегатов. Есть предложение начать работу нашей 

конференции. Есть ли вопросы? Возражения? /Вопросов, возражений нет./.  

Постановили: Начать работу Конференции работников и обучающихся 

КФУ. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Хашов А.Н.: Конференция объявляется открытой, приступаем к 

избранию ее председателя и секретариата. В качестве председателя 

конференции предлагается кандидатура Щелкунова Михаила Дмитриевича – 

директора Института социально-философских наук и массовых 

коммуникаций. Есть ли вопросы по кандидатуре? Возражения? Отводы? 

Самоотводы? /Нет./ 
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Постановили: утвердить в качестве председателя Конференции 

работников и обучающихся КФУ кандидатуру Щелкунова Михаила 

Дмитриевича. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Хашов А.Н.: В секретариат предлагаются следующие кандидатуры: 

1. Лукашина Инна Рустамовна – начальник Управления 

документооборота и контроля,  

2. Хаерова Юлия Геннадьевна - секретарь Ученого совета отдела 

аттестации научно-педагогических кадров Управления научно-

исследовательской деятельности. 

Есть ли вопросы и возражения по предлагаемым кандидатурам? 

Отводы? Самоотводы? /Нет./ 

Постановили: Избрать предложенный состав секретариата 

Конференции работников и обучающихся КФУ. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

/Слово для ведения Конференции работников и обучающихся КФУ 

передается председателю Конференции работников и обучающихся КФУ 

Щелкунову М.Д./ 

 

Председательствующий Конференции Щелкунов М.Д.: Уважаемые 

делегаты Конференции, сердечно благодарю за доверенную мне честь в 

очередной раз председательствовать на сегодняшнем высоком собрании. 

Позвольте, не теряя времени, приступить к своим прямым обязанностям. 

Во-первых, хотел бы напомнить делегатам, учитывая электронный 

формат нашего собрания, что голосование предложений и решений по всем 

обсуждаемым вопросам, кроме избрания членов Ученого совета, производится 

открытым способом. Норма для принятия решений – простое большинство, то 

есть 50% плюс один голос от фактически присутствующих делегатов. 

По вопросам открытого голосования предлагаем выражать свое мнение 

через чат нашего собрания. Убедительная просьба, высказывать в чате только 

голоса «против» и «воздерживаюсь», указывая коротко суть вопроса, 

например: «включение такого-то имярек – против». Так счетная комиссия не 

запутается в подсчете. Если голосуете «за», писать в чате ничего не нужно. 

Убедительная просьба соблюдать именно этот порядок, не пользоваться 

иконками «голосую» или говорить что-то из своего аккаунта, поскольку это 

только усложнит задачу нашей счетной комиссии.  

Далее нам необходимо рассмотреть и утвердить повестку Конференции, 

она представлена на экране. На обсуждение Конференции выносится один 

вопрос: 

1. Избрание Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального 

университета. 
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Есть ли у уважаемых делегатов какие-либо замечания, дополнения по 

повестке Конференции? /Нет./ Замечаний, дополнений нет. Предлагаю 

голосовать за утверждение повестки дня. 

Постановили: утвердить повестку дня Конференции работников и 

обучающихся КФУ в предложенной формулировке. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Далее переходим к избранию рабочих органов конференции: мандатной 

и счетной комиссий. 

В мандатную комиссию предлагается избрать следующих сотрудников: 

1. Бадртдинов Наиль Нагимович - начальник Управления труда и 

заработной платы. 

2. Галимов Артур Шафкатович - начальник Управления кадров. 

3. Клочков Александр Владимирович - начальник Управления научно-

исследовательской деятельности. 

Есть вопросы по составу данной комиссии? /Нет./ 

Постановили: утвердить состав мандатной комиссии Конференции 

работников и обучающихся КФУ в предложенном составе. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Члены мандатной комиссии присутствуют в зале, прошу вас избрать 

председателя комиссии и начать работу. 

/Члены мандатной комиссии избирают председателя комиссии и 

начинают работу. Протокол №1 заседания мандатной комиссии прилагается./ 

 

В счетную комиссию предлагается избрать следующих сотрудников (на 

экране):  

1. Байбаков Эдуард Ильдарович старший научный сотрудник 

научно-исследовательской лаборатории «Омиксные технологии» Института 

фундаментальной медицины и биологии 

2. Глебова Ирина Станиславовна - заведующий кафедрой 

государственного и муниципального управления Института управления, 

экономики и финансов 

3. Горбачук Валерий Виленович - профессор кафедры физической 

химии Химического института им. А.М. Бутлерова 

4. Краснов Эдуард Владимирович - член Ассоциации молодых 

ученых, ассистент кафедры теории и истории государства и права 

Юридического факультета 

5. Липачев Евгений Константинович – доцент кафедры 

интеллектуальных технологий поиска Института информационных 

технологий и интеллектуальных систем 

6. Маяковская Анастасия Владимировна - ассистент кафедры общей 

и этнической социологии Института социально-философских наук и массовых 

коммуникаций 
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7. Шипаева Мария Сергеевна - аспирант Института геологии и 

нефтегазовых технологий 

Уважаемые делегаты, есть замечания, возражения, дополнения по 

численному и персональному составу данной комиссии? /Нет./ 

Постановили: утвердить состав счетной комиссии Конференции 

работников и обучающихся КФУ в предложенном составе. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Поскольку члены счетной комиссии присутствуют в зале, прошу вас 

избрать председателя комиссии и начать работу. 

/Члены счетной комиссии избирают председателя комиссии. Протокол 

№ 1 заседания счетной комиссии прилагается./ 

 

Председательствующий: Если мандатная комиссия уже свою работу 

завершила, приглашаю председателя комиссии огласить решение комиссии о 

выборе председателя комиссии и подтвердить полномочия делегатов 

Председатель мандатной комиссии Галимов Артур Шафкатович 

озвучил протокол № 1 заседания мандатной комиссии.  

/Возражений не последовало./ 

Постановили: утвердить протокол №1 заседания мандатной комиссии. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Председатель мандатной комиссии Галимов А.Ш.:  

Уважаемые делегаты! Мандатная комиссия, избранная Конференцией, 

проверила полномочия делегатов.  

Проверив правильность оформления представленных документов, 

мандатная комиссия пришла к выводу, что выдвижение делегатов прошло в 

полном соответствии с правилами и квотами, утвержденными Ученым 

советом КФУ.  

На конференцию избрано 400 делегатов от 41 подразделения 

университета. В том числе 200 человек от профессорско-преподавательского 

состава и научных сотрудников, что составляет 50% от числа делегатов, 40 

человек от обучающихся - студентов и аспирантов (10%), и 160 человек (40%) 

от других категорий сотрудников. 

Среди делегатов представлены все категории работников и 

обучающихся, а также представители общественных организаций.  

Из 400 делегатов Конференции - 196 женщин и 204 мужчины; а также 90 

докторов наук и 154 кандидата наук, это составляет 61% от 400 делегатов 

Конференции. 

Мандатная комиссия подтверждает полномочия всех четырехсот 

делегатов. 

Спасибо за внимание! 

/Замечаний, возражений не последовало./ 

Постановили: утвердить протокол №2 заседания мандатной комиссии. 

Голосовали: «За» - единогласно. 



 5 

 

Председательствующий: Приглашаю председателя счетной комиссии 

озвучить свой первый протокол. 

 

Председатель счетной комиссии Байбаков Эдуард Ильдарович 

озвучил протокол №1 заседания счетной комиссии. 

/Возражений, замечаний не последовало./ 

Постановили: утвердить протокол №1 заседания счетной комиссии. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

 

1. Председательствующий: Уважаемые делегаты, подготовительная 

часть Конференции завершена, переходим к основной части - к единственному 

вопросу повестки дня - «Избрание Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета». 

Информирую вас, что в связи с тем, что 7 ноября 2021 года истекает 

пятилетний срок полномочий Ученого совета университета, на заседании 

Ученого совета университета от 22 мая 2021 г. было принято решение о 

проведении Конференции работников и обучающихся КФУ по избранию 

нового состава Ученого совета. На том же заседании было решено ввести в 

число членов нового Ученого совета университета, входящих по должности, 

дополнительно к ректору и проректорам, деканов факультетов и директоров 

институтов. При этом Ученый совет руководствовался пунктом 4.44 Устава 

Казанского федерального университета. Нормы представительства в Ученом 

совете от структурных подразделений (избираемая часть Ученого совета) 

представлены на экране. 

В итоге состав Ученого совета Казанского федерального университета 

будет включать 97 человек, из них 69 членов совета, избираемых на нынешней 

конференции, и 28 членов совета, входящих по должности. Есть возражения 

по общему числу членов Ученого совета Казанского федерального 

университета? /Нет./ Есть возражения по предлагаемому числу избираемых 

членов Ученого совета? /Нет./ 

Постановили:  

1. Утвердить общее число членов Ученого совета Казанского 

(Приволжского) федерального университета в количестве 97 человек. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

2. Утвердить число избираемых членов Ученого совета Казанского 

(Приволжского) федерального университета в количестве 69 человек. 

Голосовали: «За» - единогласно. 

 

Председательствующий: Теперь переходим к утверждению 

персонального состава кандидатов в члены Ученого совета для включения в 

электронный бюллетень для голосования. Персональный состав кандидатов в 

члены Ученого совета, выдвинутых структурными подразделениями, 

представлен на экране. Должен проинформировать делегатов конференции, 
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что все кандидаты выдвинуты соответствующими подразделениями согласно 

утвержденным Ученым советом квотам в установленном порядке. Все 

делегаты могли ознакомиться с информацией о кандидатах в члены Ученого 

совета заранее на интернет-портале КФУ. Около двух недель, как минимум, 

информация была выставлена. Ссылка на интернет-страницу, пройдя по 

которой делегаты могут ознакомиться с информацией о кандидатах в 

преддверии голосования, по желанию, также выложена в чате, и вы можете 

освежить свои знания о кандидатах в члены Ученого совета КФУ. 

Есть ли отводы или самоотводы среди кандидатов в члены Ученого 

совета? /Нет./ Есть у присутствующих вопросы к кандидатам в члены Ученого 

совета? /Нет./  

Постановили: утвердить персональный состав кандидатов в члены 

Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального университета для 

включения в электронные бюллетени для голосования. 

Голосовали: «За» – единогласно. 

 

Председательствующий: Продвигаемся непосредственно к процедуре 

голосования. Прошу делегатов конференции ознакомиться с видео-роликом, в 

котором разъясняются особенности электронного тайного голосования. 

Разработчик программы для тайного электронного голосования Абрамский 

Михаил Михайлович, директор Института информационных технологий и 

интеллектуальных систем, сможет, при необходимости, ответить на ваши 

вопросы и подробнее разъяснить проблемные, не понятные для вас моменты. 

/На экране транслируется видео-ролик с представлением электронной 

формы тайного голосования./ 

 

Председательствующий: От себя добавлю, если делегат в ходе 

перерыва для голосования не может найти свой пароль и логин или возникают 

еще какие-то технические трудности, он может об этом сообщить именно во 

время перерыва. Логин и пароль будут высланы организаторами на адрес 

личной электронной почты делегата. Перед объявлением перерыва 

предоставляю слово председателю счетной комиссии для разъяснения порядка 

и правил голосования. 

 

Председатель счетной комиссии Байбаков Э.И.: Позвольте мне 

сказать несколько слов по поводу процедуры голосования. Голосование 

осуществляется тайным образом на специальной электронной платформе. 

Ссылка на нее приведена в чате собрания. 

Согласно Уставу университета, избранным в состав Ученого совета 

КФУ считается лицо, получившее более 50% голосов делегатов, 

присутствующих на Конференции. 

После того, как будет объявлен перерыв для голосования, голосование 

будет открыто и будет действовать ссылка. Пока, в настоящий момент, оно 

закрыто. 

Каждый делегат голосует лично. Голосование за другого делегата или 
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передача права голосования другому делегату не допускается. Агитация за или 

против кандидата после объявления перерыва для голосования запрещена. 

На всю процедуру голосования отводится 1 час. После завершения 

голосования результаты будут подсчитаны автоматически, и счетная комиссия 

огласит итоги. 

Председательствующий: Уважаемые делегаты, поступило несколько 

вопросов по процедуре голосования. Прошу, Михаил Михайлович. 

Директор Института информационных технологий и 

интеллектуальных систем Абрамский М.М.: по поводу ссылки: да, сейчас 

пока мы не открыли голосование. Оно будет открыто, когда будет объявлено, 

что голосование начинается. Страниц можно будет обновить и там появится 

ссылка. Скоро она появится – по ссылке, которая была только что «скинута» в 

чат. Есть еще вопрос в чате – руку поднимает Михаил Владимирович 

Бурмистров. Есть вопрос по голосованию? /Нет./ 

Председательствующий: Судя по репликам в чате, люди торопятся 

проголосовать, но ссылка пока закрыта. Ровно в 12.30 ч. эту страницу откроем. 

Уважаемые коллеги, это не тот случай, когда нужно спешить. Если нет больше 

вопросов, замечаний, тогда, как председатель конференции, объявляю 

перерыв для голосования ровно 1 час. Просьба к делегатам не отключаться от 

нашего собрания, так как нужно будет утвердить представленные счетной 

комиссией результаты тайного голосования. Без вашего утверждения они 

будут нелегитимны. Как я уже говорил, технические вопросы по голосованию 

можно задать, включив микрофон или через чат собрания. Если страница с 

тайным голосованием уже была открыта, обновите страницу с голосованием, 

нажав клавишу F5. Желаю делегатам вдумчивого и ответственного 

голосования по кандидатурам в члены Ученого совета нового созыва. Ссылка 

открылась. 

Член комиссии по организации и проведению Конференции 

работников и обучающихся КФУ Волчков Алексей Эдуардович: Коллеги, 

если у кого-то что-то не получается, не срабатывает логин или пароль или еще 

какие-то проблемы, прошу в онлайн-режиме писать в чат, мы сразу с вами 

свяжемся и дадим консультацию, поможем решить проблему. Например, 

такой-то такой-то – не получается. У нас есть ваши номера, мы связываемся и 

консультируем.  

Уважаемые коллеги, во время самого голосования вам нужно сначала 

отметить точками свое мнение по всем кандидатурам, потом нажать 

«проголосовать» - только тогда ваш голос будет учтен. Если кнопка 

«проголосовать» будет нажата до выражения мнения по всем кандидатурам, 

здесь мы вам помочь не сможем, т.к. доступ будет закрыт. Мы сможем помочь 

только на начальном этапе: если у вас не получается войти в аккаунт, ввести 

пароль и т.д. Голосуют только делегаты, логины/пароли розданы только 

делегатам. Если вы - не делегат, то, соответственно, вы не голосуете.  

 

После перерыва 
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2.. Председательствующий: Уважаемые делегаты, подавляющая часть 

делегатов проголосовала. До завершения голосования остается 2 минуты. 

Просьба поторопиться всем, кто еще не выразил свое волеизъявление.  

Председательствующий: Уважаемые делегаты, остатки времени, 

выделенного на голосование, истекли. Ссылка на голосование перестает быть 

активной, соответственно, голосование завершено.  

Слово для оглашения результатов тайного голосования по выборам в 

Ученый совет Казанского федерального университета предоставляется 

председателю счетной комиссии Байбакову Эдуарду Ильдаровичу.  

 

Председатель счетной комиссии Байбаков Э.И.: Уважаемые делегаты 

конференции, позвольте озвучить результаты тайного голосования. Обращаю 

ваше внимание, что в ваших личных кабинетах платформы для голосования 

результаты также появились, вы можете параллельно их просматривать. Итоги 

голосования отражены в протоколе №2 заседания счетной комиссии. 

/Прилагается/. 

 

На основании подведения итогов тайного голосования, Конференция 

постановляет: 

1. «За» - 354, «против» – 5, «воздерж.» - 9. Избрать Алишева Булата 

Салямовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

2. «За» - 351, «против» – 3, «воздерж.» - 13. Избрать Анисимову 

Татьяну Ивановну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

3. «За» - 352, «против» – 1, «воздерж.» - 13. Избрать Антипина Игоря 

Сергеевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального 

университета; 

4. «За» - 351, «против» – 3, «воздерж.» - 14. Избрать Ахметова 

Линара Гимазетдиновича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

5. «За» - 344, «против» – 8, «воздерж.» - 16. Избрать Ахметова Фриля 

Мирзануровича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

6. «За» - 345, «против» – 4, «воздерж.» - 17. Избрать Ахметшину 

Алсу Ринатовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

7. «За» - 349, «против» – 4, «воздерж.» - 13. Избрать Безменова 

Владимира Михайловича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

8. «За» - 352, «против» – 5, «воздерж.» - 11. Избрать Бессонову 

Татьяну Викторовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 
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9. «За» - 342, «против» – 6, «воздерж.» - 17. Избрать Бикмаева 

Ильфана Фяритовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

10. «За» - 351, «против» – 3, «воздерж.» - 11. Избрать Валеева Дамира 

Хамитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

11. «За» - 348, «против» – 6, «воздерж.» - 14. Избрать Валиахметова 

Альберта Наилевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

12. «За» - 354, «против» – 1, «воздерж.» - 12. Избрать Варфоломеева 

Михаила Алексеевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

13. «За» - 347, «против» – 4, «воздерж.» - 14. Избрать Вахитова 

Искандера Рашидовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

14. «За» - 347, «против» – 7, «воздерж.» - 12. Избрать Виноградову 

Юлию Владимировну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

15. «За» - 346, «против» – 6, «воздерж.» - 14. Избрать Галимова 

Алмаза Мирзануровича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

16. «За» - 345, «против» – 3, «воздерж.» - 12. Избрать Галиханову 

Ульяну Александровну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

17. «За» - 346, «против» – 6, «воздерж.» - 11. Избрать Гришина Якова 

Яковлевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

18. «За» - 343, «против» – 11, «воздерж.» - 14. Избрать Гумерова 

Айрата Завдатовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

19. «За» - 348, «против» – 2, «воздерж.» - 10. Избрать Евтюгина 

Геннадия Артуровича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

20. «За» - 350, «против» – 5, «воздерж.» - 11. Избрать Елизарова 

Александра Михайловича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

21. «За» - 346, «против» – 6, «воздерж.» - 14. Избрать Зарипова 

Шамиля Хузеевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

22. «За» - 347, «против» – 7, «воздерж.» - 9. Избрать Зефирова Тимура 

Львовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального 

университета; 

23. «За» - 351, «против» – 5, «воздерж.» - 11. Избрать Зиганшина 

Марата Ахмедовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 
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24. «За» - 351, «против» – 7, «воздерж.» - 8. Избрать Ильинскую 

Ольгу Николаевну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

25. «За» - 346, «против» – 6, «воздерж.» - 13. Избрать Калимуллина 

Искандера Шагитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

26. «За» - 345, «против» – 5, «воздерж.» - 17. Избрать Касатову 

Людмилу Васильевну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

27. «За» - 349, «против» – 4, «воздерж.» - 12. Избрать Каюмова 

Айрата Рашитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

28. «За» - 351, «против» – 5, «воздерж.» - 11. Избрать Косарева 

Виктора Евгеньевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

29. «За» - 351, «против» – 5, «воздерж.» - 13. Избрать Латыпова 

Рустама Хафизовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

30. «За» - 350, «против» – 1, «воздерж.» - 17. Избрать Льдокову Галию 

Михайловну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

31. «За» - 349, «против» – 5, «воздерж.» - 14. Избрать Минзарипова 

Рияза Гатаулловича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

32. «За» - 346, «против» – 5, «воздерж.» - 13. Избрать Мирзагитова 

Рамиля Хамитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

33. «За» - 344, «против» – 7, «воздерж.» - 15. Избрать Мурадимову 

Ляйлю Наилевну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

34. «За» - 343, «против» – 10, «воздерж.» - 15. Избрать Мухаметова 

Айрата Ринатовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

35. «За» - 339, «против» – 10, «воздерж.» - 16. Избрать Мухаметшину 

Резеду Фаилевну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

36. «За» - 353, «против» – 8, «воздерж.» - 8. Избрать Мухаметшину 

Эмму Ибрагимовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

37. «За» - 347, «против» – 5, «воздерж.» - 14. Избрать Ожегову Аллу 

Вячеславовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

38. «За» - 356, «против» – 5, «воздерж.» - 6. Избрать Осипова Сергея 

Альбертовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 
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39. «За» - 347, «против» – 2, «воздерж.» - 15. Избрать Панкратова 

Дмитрия Леонидовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

40.  «За» - 346, «против» – 8, «воздерж.» - 13. Избрать Привалова 

Игоря Анатольевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

41. «За» - 357, «против» – 11, «воздерж.» - 7. Избрать Прошина Юрия 

Николаевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

42. «За» - 343, «против» – 7, «воздерж.» - 17. Избрать Рахимова 

Ильгизара Ильясовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

43. «За» - 352, «против» – 6, «воздерж.» - 11. Избрать Ризванова 

Альберта Анатольевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

44. «За» - 347, «против» – 7, «воздерж.» - 13. Избрать Сабирову Диану 

Рустамовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

45. «За» - 337, «против» – 5, «воздерж.» - 21. Избрать Сабирову 

Эльвиру Гильфановну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

46. «За» - 341, «против» – 6, «воздерж.» - 15. Избрать Садриева Азата 

Рафаиловича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

47. «За» - 350, «против» – 6, «воздерж.» - 11. Избрать Салахова Нияза 

Вагизовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального 

университета; 

48. «За» - 340, «против» – 7, «воздерж.» - 18. Избрать Сафиуллина 

Азата Рашитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

49. «За» - 346, «против» – 9, «воздерж.» - 11. Избрать Сафиуллина 

Ленара Наилевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

50. «За» - 347, «против» – 4, «воздерж.» - 15. Избрать Серегину Юлию 

Витальевну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) федерального 

университета; 

51. «За» - 349, «против» – 5, «воздерж.» - 11. Избрать Сидорова 

Виктора Владимировича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

52. «За» - 352, «против» – 6, «воздерж.» - 7. Избрать Силантьева 

Владимира Владимировича в состав Ученого совета Казанского 

(Приволжского) федерального университета; 

53. «За» - 347, «против» – 6, «воздерж.» - 12. Избрать Ситдикова 

Айрата Габитовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 
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54. «За» - 342, «против» – 9, «воздерж.» - 16. Избрать Ситдикову 

Гузель Фаритовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

55. «За» - 353, «против» – 4, «воздерж.» - 10. Избрать Скобельцыну 

Елену Германовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

56. «За» - 354, «против» – 6, «воздерж.» - 8. Избрать Струкова Евгения 

Николаевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

57. «За» - 347, «против» – 4, «воздерж.» - 17. Избрать Тарасову 

Фанузу Харисовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

58. «За» - 354, «против» – 6, «воздерж.» - 8. Избрать Тарханова 

Ильдара Абдулхаковича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

59. «За» - 342, «против» – 9, «воздерж.» - 17. Избрать Тахтарову 

Светлану Салаватовну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

60. «За» - 349, «против» – 3, «воздерж.» - 14. Избрать Толчинского 

Леонида Григорьевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

61. «За» - 347, «против» – 2, «воздерж.» - 15. Избрать Тумакова 

Дмитрия Николаевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

62. «За» - 345, «против» – 5, «воздерж.» - 15. Избрать Туфетулова 

Айдара Миралимовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

63. «За» - 347, «против» – 6, «воздерж.» - 15. Избрать Умарова Марата 

Файзуллаевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

64. «За» - 349, «против» – 3, «воздерж.» - 13. Избрать Халикову 

Фидалию Дамировну в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

65.  «За» - 344, «против» – 6, «воздерж.» - 15. Избрать Хафизова 

Ильдара Ильсуровича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

66.  «За» - 342, «против» – 6, «воздерж.» - 16. Избрать Чукмарова 

Ильдуса Адгамовича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

67. «За» - 352, «против» – 4, «воздерж.» - 11. Избрать Шерстюкова 

Олега Николаевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 

68.  «За» - 347, «против» – 8, «воздерж.» -12. Избрать Шигабутдинова 

Рината Равилевича в состав Ученого совета Казанского (Приволжского) 

федерального университета; 




	ПРОТОКОЛ конф. 29.10.2021
	img032

